

玩转多行业 跨界要领先

——记上海领美投资控股有限公司



□记者 张晋洲 陈燕

只要同一时间在线上商城下单,不论收货地址在上海还是新疆,都能确保在同一时间收到货物。日前,由上海领美投资控股有限公司投资1000万元打造的化妆品零售连锁品牌“小美真品”商城正式上线运营。与传统电商平台不同,“小美真品”打造的是线上与线下的有机结合体,依托实体店在全国各地布点,通过电脑和手机移动端的网络交易及大数据技术的应用,可实现O2O线上与线下的无缝购物,解决网上购物“最后一公里”的难题。

在董事长兼品牌创始人徐珏看来,“小美真品”是领美在化妆品零售业的一次跨界探索,是用金融资本撬

动实体经济的一次尝试。

据了解,上海领美投资控股有限公司于2014年成立并入驻漕河泾开发区松江高新产业园,是一家通过联合众多金融机构,以收购、控股等方式,致力于对实体经济形态进行股份制和资本化改造的企业。不同于传统电商企业和传统日化零售实体,“小美真品”所有的零售网点与总公司后台数据中心实时对接,由后台数据中心管理控制零售网点的销售库存。在当地零售网点有库存的情况下,订单指令可第一时间下达到店铺,并在最短时间内安排配送。通过O2O,把单个零售网点覆盖范围由原来的1平方公里扩大到5平方公里,覆盖人群增加数倍。

徐珏介绍,“真”和“全”是“小美真品”的两个关键字,“小美真品”自身直接对接供货商,从而确保产品质量。与此同时,“小美真品”在品类上力争做到全品类覆盖。“小美真品”自

主开发的O2O收银系统可谓功能强大。除了集成国内领先的包括支付宝在内的第三方线下支付方式,更集成了功能丰富且极具可玩性的会员系统,比如签到功能,会员每天去实体店签到一次即可领取不低于50个“美金币”,连续签到数日更可有“美金币”的叠加奖励,在购物结账的时候,200个“美金币”即可冲抵1元人民币。此外,会员卡还有折扣、返现和换取限量版小样等功能。

不久前,“小美真品”体验店已入驻漕河泾开发区松江高新产业园棕榈广场一层,目前已有河南、南京、杭州、湖南等省市加盟商踊跃加盟,为“小美真品”全国市场的拓展开了好个头。据介绍,公司今年计划收购100家化妆品零售店,自建及加盟100家,形成全国200家的布局。未来3年内,在31个省区市,通过收购、并购等方式发展直营网点和加盟连锁网点达600家以上,发展会员超过1000万名,实现年

营业额突破20亿元目标。

除零售业之外,领美还计划利用自身金融优势,与国内知名保险企业紧密合作,今年将在松江开展居家养老保险服务试点。在此基础上,在漕河泾松江高新产业园的大力支持下,领美将在园内建立养老服务中心。眼下,公司正与新桥镇对接,通过与社区联动,率先在新桥开展居家养老试点,为全镇60岁以上居家养老的老人提供生活照料、紧急救援、医疗护理、精神慰藉和心理咨询等多种形式的服务,领美还与医院接洽,携手医院建立针对60岁以上老年人的“绿色通道”。

除了现代零售投资及O2O电子商务、金融创新及保险业投资外,领美投资的产业还包括文化产业及商业土地开发、综合广告及影视传媒投资、工业智能科技投资等。预计在2019年前实现固定资产投资总额超30亿元。

库卡三款机器人参加国际包装展

本报讯(记者 朱晓靓)第二十二届中国国际包装工业展览会目前正在广州举行,本区企业库卡机器人(上海)有限公司携3款产品参展,演绎智能机器人带来的高效的工业包装解决方案。

据了解,该公司展出3款与工业包装相关的应用,包括:一台卸码垛机器人KR 300-2 PA和一台KR 120 R3200 PA(KR QUANTEC PA),共同来完成饮料的码垛以及拆垛应用;两台KR 6 R900 Sixx机器人,一台展示其倒啤酒的应用,另一台展示物件抓取的应用。参展机器人轻巧、快捷、强劲有力,专为完成高速高负荷的食品包装工业而设计开发,而库卡KR QUANTEC PA系列机器人,作为同类产品中最紧凑的一款,则专为高标准的堆垛作业而设计。

此外,库卡的工业机器人能够完成从装载、卸载、纸板包装、贴标签、码垛以及货品组配等所有作业内容,公司能够为每项作业的需求提供量身定制的最佳解决方案,即使是特殊性极高的要求,机器人产品也能应对自如。

据悉,中国国际包装工业展览会是中国最大的综合包装设备展,今年展会总面积超过4万平方米,参展商预计超过600家。此次参展,库卡机器人约有108平方米展台面积。在展览期间,公司准备了醇香浓厚的德国啤酒,让参观者领略轻松的德国啤酒文化,还安排库卡KR AGILUS小型机器人担任服务员,通过其灵活、高效、精准的工作,让参观者亲身体验库卡机器人的产品特性和卓越品质。

编织电网 输送光明

松江供电助推美丽乡村建设

本报讯(记者 朱晓靓)乡间小路边挺立一根根崭新的电杆,天空排列一条条整齐的架空线,日前,正在试点建设“美丽乡村”的泖港镇新建村已基本完成电力配套设施建设,编织出一张全新的农村配电网。

据了解,新建村地处泖港镇的最东面,两面环水,由黄浦江涵养林环抱,地理位置独特,基本处于农田保护区中,去年被列入本市“美丽乡村”建设试点。农村电网,正是新建村各项建设的基础设施。为做好“美丽乡村”电力配套设施建设工作,松江供电公司专门成立了“美丽乡村”电力配套设施建设工作组,与泖港镇新建村“美丽乡村”工作小组建立定期联络机制,在电力建设配套工作上助推“美丽乡村”建设。

在新建村“美丽乡村”改建工程动工后,松江供电主动对接,获悉该村有“低压配电网改造”的需求,立即赴现场实地勘察,对全村用电负荷及村民用电情况进行分析,与“美丽乡村”建设相结合,制定出最优的配电网改造方案。由于该村在“美丽乡村”建设过程中需恢复古建筑原貌,为配合建设方融入松江文化特色的农家元素,增添现代乡村气息,配网改造施工对原电杆位置进行调整,将村民主干道前有碍观瞻的一排30根电杆移位至屋后,并新立电杆16根,更换新导线7.1公里,将375户老旧表箱全部更换。在改造过程中,巡检人员不断应用新技术、新设备,为新建村打造出“结构优化、布局合理、技术适用、供电质量高、电能损耗低”全新农村配电网,为该村提供了安全、经济、可靠的电力保障。其间,松江电力党员服务队共出动50余人次上门服务,556户村民享受到配网改造后用电无忧的实惠。



漂浮物拦截带助推新浜河道保洁

本报讯(记者 贾佳)自2014年底至今,新浜镇先后在多条镇级河道的水闸门外安装了10多套漂浮物拦截带。这一网兜式的漂浮物拦截设施,可将涨起潮落时漂浮在河中的水葫芦、各类油污品等进

行有效拦截,而环卫工人则可随时处理网兜内漂浮物,大大提升了打捞效率,清除工作也变得方便了许多。

据了解,自本月中旬起,新浜镇计划再添置20余套漂浮物拦截带,

力求对在漂浮物较为常见的镇级中小河道实现全覆盖,进一步提升河道保洁质量。

上图:环卫工人乘坐保洁船在新浜镇一条镇级水道南湾河上,打捞漂浮物。 记者 蔡斌/摄

工商强化培训 提高执法能力

本报讯(记者 陈燕)新《行政诉讼法》将于5月1日起实施,对行政诉讼应诉工作提出了新的要求,为此,工商松江分局围绕法治工商建设要求,从强化业务质量管理、提高应诉专业能力入手,进一步提升依法行政水平。

去年下半年以来,工商松江分局累计组织980人次参加“增强法治意识,提高执法能力”培训;还严格落实案件评查制度,各部门去年自查案件近200件,其中,分局长法制科对19件拟处罚金额超过20万元的案件进行法律审查并提出独立审查意见,在案件复核、听证中建议承办部门重新调查或认定3起案件。同时,严格落实行政首长出庭机制,强化依法行政意识,修订《行政诉讼应诉规则》,坚持行政首长100%出庭应诉,领导干部带头践行法治理念。针对主要风险强化制度管理,拟定《行政许可类争议处置办法》,完善了许可类信访、复议、诉讼处置规则。

据了解,去年,工商松江分局共收到行政复议6件、行政诉讼9件,其中行政诉讼案同比增长80%,目前仍保持“零撤销、零败诉”。

出国旅游需要有所禁忌

□朱世荣

最近舆论沸沸扬扬,先是说什么国人到日本旅游抢购“马桶盖”、新大米之类,后来又发现马桶盖其实是杭州生产出口的;而从日本带回的每斤150元的所谓优质大米则是从辽宁出口的(国内价格是每斤6元),云云。

如今国门敞开,加之同胞们的钱袋鼓了,出国旅游已经成为老百姓的常态行为,本来这是一件赏心悦目的事情,无可非议。但是,类似上述这些问题的反复出现,人们认真思考、总结概括之后,感觉我们在出国旅游的过程中,还是有一些事情需要有所禁忌的。

首先,禁忌把休闲旅游当作商

业采购。出国旅游首先是游览,而不是“采购”。如果把购物当成首要任务,旅游就变身“商业采购”了。有报道说,有位同胞在出国旅游时,购买了一个集装箱的商品货物。试想一下:此君充满商业味的旅游还有什么休闲意义?

其次,禁忌不文明的“放肆”行为。媒体报道,有中国女子在日本公共场所让孩子随地便溺,受到劝阻也不道歉;还有女性同胞甚至在国外机场毫无顾忌地更换内衣,等等。难怪又气又急的旅游局官员在人代会上大声疾呼:公民出国旅游,每个人的言谈举止都关乎国家的名声……

再次,禁忌在公共场所大声喧

哗。笔者也曾有几次出国旅游的经历,途中发现许多同胞不管在什么场合都喜欢(或谓“习惯”)扯开嗓门“哇啦哇啦”地大声说话。恕笔者直言,在发达国家或文明区域,在公共场所大声喧哗属于典型的不文明行为,会受到当地人的“斜视”和“戳背”的!

还有,出国旅游还需要事先“做功课”,了解有关国家的基本法规、风土人情、饮食习惯等等,大体能够“心里有数”——这些都是起码做到的。